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(ПІБ, підпис)

КЛІЄНТ

Умови споживчого кредиту

Дата початку розрахунку

Обраний клієнтом розмір кредитного ліміту на дату укладання 

кредитного договору (сума, UAH)

Строк кредитування (місяців, починається з дати встановлення 

кредитного ліміту) 

Реальна річна процентна ставка, відсотків річних*

0,00%

Додаток 1 до Кредитного договору № від 

Комісія за видачу кредитних коштів готівкою/ переказу  кредитних 

коштів на інші рахунки (крім операцій за оплату товарів/послуг в 

точках продажу, у т.ч. в мережі Інтернет, з використанням БПК) (UAH) 

**

Максимальна сума платежу по кредиту за місяць (UAH)*

0,00

фіксована процентна ставка (% річних) Загальна вартість кредиту для клієнта (UAH)*

0,00

* УВАГА! Обчислення загальної вартості кредиту для споживача та реальної річної процентної ставки за договором про споживчий кредит є орієнтовними  та базуються умовах кредитування, викладених вище, і на 

припущенні, що договір про споживчий кредит залишатиметься дійсним протягом погодженого строку, а кредитодавець і споживач виконають свої обов’язки на умовах та у строки, визначені в договорі. 

Орієнтовна реальна річна процентна ставка обчислена на основі припущення, що процентна ставка та інші платежі за послуги кредитодавця залишатимуться незмінними та застосовуватимуться протягом строку дії 

договору про споживчий кредит. 

Орієнтовна реальна процентна ставка та загальна вартість споживчого кредиту розраховані на основі припущення, що Клієнт отримає разово всю суму кредиту в межах обраного клієнтом 

розміру кредитного ліміту на дату укладання кредитного договору готівкою або шляхом переказу на інший рахунок/картку, та здійснюватиме погашення Кредиту рівномірними частинами 

протягом всього строку кредитування.

Комісія за встановлення Кредитного ліміту**

Комісія за відкриття рахунку та випуск БПК**

Комісія за оплату товарів та послуг в точках продажу та Інтернеті 

кредитними коштами з використанням БПК**

Загальні витрати за споживчим кредитом (UAH)*

0,00

** Вартість послуг вказана на дату укладання Кредитного договору. Та може змінюватися протягом його дії, у порядку встановленому в Кредитному договорі. 


